

2020年7月6日

各位

ダイダン株式会社

街並みと調和する次世代オフィスビルを目指し、 ダイダン北陸支店の建て替え工事に着手

ダイダン株式会社(本店:大阪市西区、代表取締役社長:藤澤一郎)は、石川県金沢市 にて老朽化に伴うレジリエンス対応として、ダイダン北陸支店の建て替え工事に着手しま した。

建設のコンセプトとして、

「伝統」と「革新」の融合 ~地域に調和する次世代オフィスビル~

金沢の街並みにとけこむ外観や、自然光・通風などの伝統的な技術を活用しつつ、 BIMやICTで最適設計・最適運用を実現できる革新的なオフィスビル を掲げています。

また、小規模スマートビルを対象として、建築・設備一体での設計、施工、運用管理を 手がける、スマートビルディングソリューション室を本年4月に立ち上げました。この北 陸支店の建て替え工事をモデルプロジェクトとして取り組んでいきます。

■ 建設計画概要

- · 所 在 地 石川県金沢市(現支店所在地)
- ・ 設 計 株式会社プランテック総合計画事務所、ダイダン株式会社
- ・ 施 エ ダイダン株式会社
- · 施工協力 共立建設株式会社
- · 建物規模 延床面積 約1,000m² 地上3階
- ・ スケジュール 2021年6月 着工 2022年6月 竣工

<お問い合わせ先>

ダイダン株式会社 スマートビルディングソリューション室 杉浦 〒354-0044 埼玉県入間郡三芳町北永井390番地

Tel.: 049-258-5725 E-mail: sugiurasatoshi@daidan.co.jp